
Inklusivleistungen:

Frühbucherpreis und kostenlose Haustürabholung

bei Buchung bis 15.10.2023!

- Fahrt im modernen Reisebus

- 2 x Fährüberfahrt Amsterdam - Newcastle -

Amsterdam

- 2 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet in 2-Bett

Innenkabinen

- 5 x Übernachtung  mit Halbpension in

landestypischen Mittelklassehotels

- durchgängig deutschsprachige Reiseleitung in

Schottland

- Ausflüge wie beschrieben (Eintrittsgelder sind nicht

inklusive ca. 60,-)

- Echle Zubringerservice

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Hausabholung ab 19 €

Eintritte 60 €

Termine & Preise:

26.05.2024 - 02.06.2024 - Gute Mittelklassehotels

Doppelzimmer 1499 €

Einzelzimmer 1934 €

Schottische Mythen mit Isle of Skye - 8 Tage

Lassen Sie sich verzaubern von der Schönheit der schottischen Landschaften! Von

den sanften Borders im Süden bis zu den rauen Highlands im Norden. Lernen Sie

bei dieser Rundreise den ganzen Charme dieses einzigartigen Landstrichs kennen.

1.Tag: Anreise Amsterdam - Fähre (ca. 700 km)

Anreise nach Amsterdam. Hier gehen wir an Bord eines

Schiffes zur Überfahrt

nach Newcastle. Übernachtung in der gebuchten

Kabine.

2.Tag: Newcastle- Edinburgh (ca. 200 km)

Nach dem Frühstück an Bord erreichen wir am Morgen

den Hafen von Newcastle.

Weiterfahrt in die schottische Hauptstadt Edinburgh.

Lassen Sie sich von der einzigartigen Schönheit und

dem Charme der Stadt verzaubern. Das mächtige

Edinburgh Castle

thront auf einem Vulkanfelsen über der Stadt. Eine

Übernachtung im Raum Edinburgh.

3.Tag: Edinburgh- Perth- Aviemore (ca. 330 km)

Unseren ersten Stopp machen wir in Perth, mit dem

Scone Palace, in dem die damaligen schottischen

Könige gekrönt wurden. Weiter geht es in die

Highlands zu einer Whisky-Distillery. Natürlich

probieren wir einen Schluck vom „Wasser des Lebens“.

Weiterfahrt durch die Grampian Mountains und den

Cairngorms Nationalpark in den Raum Aviemore mit

dem Balmoral Castle. Eine Übernachtung im Raum

Aviemore.

4.Tag: Raum Aviemore/Inverness - Loch Ness - Isle of

Skye (ca. 200 km)

Auf unserem Weg zur Isle of Skye machen wir

vormittags einen Stopp in Inverness, die Hauptstadt

der Highlands. Wir erkunden den Victorian Market und

Leakey‘s Bookshop. Nachmittags fahren wir entlang

der Ufer des sagenumwobenen Loch Ness zum

Urquhart Castle. Weiter geht es zum wohl

berühmtesten Fotomotiv Schottlands dem Eilean

Donan Castle. Hier wandern wir gemeinsam über die

Brücke und genießen den Ausblick über den See. Am

späten Nachmittag überqueren wir die Skye Bridge und

gelangen so auf die innere Insel der Hebriden: Die Isle

of Skye.

5.Tag: Isle of Skye - Fort William (ca. 300 km)

Heute erkunden wir die wohl bekannteste Insel der

Hebriden, die Isle of Skye. Wir sehen das Dunvegan

Castle. Am späten Nachmittag setzen wir mit der Fähre

von Armadale nach Mallaig über. Entlang der

Panoramastraße Road to the Isles fahren wir in den

Raum Fort William zur Übernachtung. Auf unserem

Weg empfiehlt sich ein Fotostopp beim Glenfinnan

Viadukt, das aus den Harry Potter Filmen weltbekannt

wurde.

6.Tag: Fort William - Glasgow (ca. 250 km)

Heute fahren wir entlang des Loch Lomond und dem

Trossachs Nationalpark bis nach Glasgow. Schottlands

größte Stadt ist ein anerkanntes Zentrum für Stil,

Design und Architektur. Eine Übernachtung im Raum

Glasgow.

7.Tag: Glasgow - Newcastle (ca. 250 km)

Auf unserem heutigen Weg nach Newcastle werden

wir uns einen Stopp an der bekannten

Hochzeitsschmiede Gretna Green nicht entgehen

lassen. Hier kann man eine Hochzeitsszene nachstellen

und einen von Schottlands beliebtesten Whiskies

probieren. Im Anschluß Weiterfahrt zum Fährhafen in

Newcastle, wo wir zur Fährpassage nach Amsterdam

aufbrechen. Übernachtung in der gebuchten Kabine.

8.Tag: Amsterdam- Heimreise (ca. 700 km)

Frühstück an Bord. Nach der Ausschiffung in

Amsterdam reisen wir mit vielen neuen

Eindrücken in unsere Heimatorte zurück.

 

 

 

Einreisebestimmungen: Für die Reise ist ein Reisepass

erforderlich. Der Reisepass muss nach Reiseende noch

mindestens 6 Monate gültig sein.

Gute Mittelklassehotels

Wir wohnen in guten Mittelklassehotels.

Alle Zimmer sind mit Bad/Dusche und WC ausgestattet.
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